
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8617
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Об'єктом	 планованої	 діяльності	 є	 видобування	 монцонітів,	 діоритів	 на
Хлистунівському	родовищі	магматичних	порід	Виробничим	підрозділом	«Хлистунівський
кар'єр»	Філії	«Центр	управління	промисловістю»	Акціонерного	товариства	«Українська
залізниця».	 Характеристика	 планованої	 діяльності.	 Метою	 планованої	 діяльності	 є
видобування	монцонітів	і	діоритів	придатних	для	виробництва	щебеню,	щебеневопіщаної
суміші	 для	 додаткових	 шарів	 основ	 дорожнього	 одягу,	 а	 також	 каменю	 бутового.
Корисними	 копалинами	 являються	 габро-сієніти,	 кварцові	 монцодіоріти,	 монцоніти,
гранодіоріти	 та	 рапаковоподібні	 граніти.	 Загальна	 технологічна	 схема	 виробництва
включає	 такі	 етапи:	 підготовлення	 корисних	 копалин	 до	 екскавації;	 екскавація	 і
транспортування	корисних	копалин	до	місця	перероблення;	перероблення	в	дробильно-
сортувальному	 цеху	 з	 отриманням	 товарної	 продукції	 (щебенів	 будівельних);
відвантаження	 продукції	 споживачам.	 Виробництво	 здійснюється	 на	 існуючих
виробничих	потужностях.	Система	розробки	Хлистунівського	родовища	 -	 транспортна,
відкритим	 способом	 з	 паралельним	 переміщенням	 фронту	 робіт	 та	 зовнішнім
розташуванням	 відвалів.	 Розпушення	 магматичних	 порід	 проводиться	 буропідривним
способом	 методом	 свердловинних	 зарядів.	 Розробка	 та	 навантаження	 екскаваторне,



транспорт	 гірничої	 маси	 -	 автомобільний.	 У	 відповідності	 з	 прийнятим	 обладнанням
(екскаватори	ЕКГ-5А,	ЕКГ-81,	 «Нуndai»	520	з	 гідромолотом,	буровий	верстат	СБШ250,
бульдозери	 ДЗ-110,	 БілАЗ-7523,	 БілАЗ-7522,	 навантажувачі	 Фотон),	 вимогам	 правилам
безпеки	 та	 потужністю	 корисних	 копалин	 (до	 102,0	 м)	 і	 розкривних	 порід	 (до	 29,0	 м)
розробка	кристалічних	порід	та	розкривних	порід	проводиться:	-	корисної	копалини	-	8
ма	уступами	з	розміщенням	робочих	горизонтів	на	відмітках	+96,	0	м,	+80,0	м,	+64,0	м,
+48,0	м,	+39,0	м,	+27,0	м,	+	16,0	м	та	+8,0	м;	-	розкривних	порід	-	трьома	уступами	по
пухким	 розкривним	 породам	 з	 розміщенням	 розкривних	 порід	 на	 відмітках	 +112,0	 м,
+122,0	 м,	 +132,0	 м.	 скельні	 розкривні	 породи	 розробляються	 сумісно	 частково	 з
пухкими	 розкривними	 породами,	 частково	 з	 корисними	 копалинами	 гор.	 +96,0	 м,
враховуючи	 їх	 незначну	 потужність	 (від	 0,0	 м	 до	 5,0	 м)	 і	 локальне	 розповсюдження.
Розробка	 та	 навантаження	 корисної	 товщі	 проводиться	 екскаватором,	 транспорт	 -
автомобільний.	 Навантаження	 розрихлених	 корисних	 копалин	 виконується
екскаваторами	ЕКГ-5	з	ковшом	ємністю	5	м3	 (або	ЕКГ-81	з	ковшом	ємністю	8	м3).	На
допоміжних	 роботах	 використовуються	 бульдозери	 ДЗ-111	 на	 тракторі	 Т-170.
Буропідривні	 роботи	 проводяться	 силами	 підрядних	 організацій.	 Переробка	 гірничої
маси	на	щебінь	проводиться	дробарно-сортувальним	цехом	за	чотиристадійною	схемою
подрібнення.	Транспортування	гірничої	маси	з	кар'єру	для	перероблення	здійснюється
автосамоскидами	 БілАЗ.	 Технологічний	 процес	 отримання	 щебеню	 передбачає
дроблення	доставленої	гірничої	маси	в	чотири	стадії,	розсів	подрібненого	матеріалу	на
грохотах	по	крупності	на	фракції	і	складування	у	відкриті	конусні	склади.	Відвантаження
готової	продукції	споживачам	здійснюється	в	автотранспорт	та	залізничний	транспорт.
Полив	 водою	 автодоріг	 доріг	 проводиться	 поливомийною	 машиною	 К0-002.
Водовідведення	кар'єрних	вод	здійснюється	водовідливною	установкою	з	насосами	ЦНС
продуктивністю-300м3/год.	 (один	 -	 в	 роботі,	 другий	 -	 в	 резерві).	 Після	 відпрацювання
кар'єру	 буде	 проведено	 затоплення	 кар'єрного	 поля	 згідно	 коригування	 робочого
проекту.	 Загальна	 площа	 земельного	 відводу	 складає	 -	 74,5953	 га,	 площа	 ліцензійної
ділянки	відповідно	Спеціального	дозволу	на	користування	надрами	-	39,6	га	(ділянка	№	1
-	 35,8	 га,	 ділянка	 №	 2	 -	 3,8	 га);	 площа	 гірничого	 відводу	 -	 49,8	 га.	 Річна	 проектна
потужність	кар'єру	400,8	тис.	м3	гірничої	маси	в	щільному	тілі.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"УКРАЇНСЬКА	ЗАЛІЗНИЦЯ"	40075815

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	03150,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	ЄЖИ	ҐЕДРОЙЦЯ,	будинок	5

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита



1	Дата	та	час:	03.10.2024	10.00;
1	
Л інк :	https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m340fec6b0bb1ea6b7c7a3725e1d2c7fb
Номер	наради:	2371	080	7749	Пароль:	iwNjCM4y3G3;

В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.qov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 про	 допустимість	 провадження	 планованої
діяльності	Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України	Закон	України
"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.qov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Грицак	Олена	Анатоліївна



(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	 35	 м.	 Київ,	 03035	OVD@mepr.qov.ua	(044)	 206-31-40,	 (044)	 206-31-50
Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	497	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Виробничий	 підрозділ	 «Хлистунівський	 кар'єр»	 Філії	 «Центр	 управління
промисловістю»	 Акціонерного	 товариства	 «Українська	 залізниця»,	 Черкаська	 обл.
Черкаський	 р-н	 с.	 Хлистунівка,	 вул.	 Заводська	 2а,	 Шкребко	 Євген	 Леонідович	 -	 з
05.09.2024	р.	Вільшанська	громада,	Черкаська	обл.,	Звенигородський	р-н,	смт	Вільшана,
вул.	 Шевченка,	 буд.	 190,	 Адомський	 Сергій	 Анатолійович	 -	 з	 05.09.2024	 р.
Городищенська	 територіальна	 громада,	 Черкаська	 обл.,	 Черкаський	 р-н,	 м.	 Городище,
площа	Миру,	8,	Мирошник	Володимир	Петрович	-	з	05.09.2024	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


